
Βραβεύθηκε η υπεύθυνη Αγωγής Υγείας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Χαλκιδικής, στο πλαίσιο του 
θεσμού «αριστεία  και καινοτομία»

Πηγή: Γνώμη της Χαλκιδικής, 26 Ιουνίου 2011

Την Πέμπτη 23 Ιουνίου 2011, στην Αθήνα, στο χώρο του Υπουργείου Παιδείας, έγινε η Απονομή των Βραβείων 
Αριστείας για το έργο των πρωτοπόρων δασκάλων και καθηγητών, καθώς επίσης και η παρουσίαση των έργων 

από τους δημιουργούς τους. 
Μεταξύ των διακριθέντων εκπαιδευτικών βραβεύτηκε και η Υπεύθυνη Αγωγής 
Υγείας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Ν. Χαλκιδικής κ. 
Μαρία Παπαδοπούλου και επιλέχθηκε το έργο της "Ενισχύω φυσικά τον 
οργανισμό μου, προστατεύομαι από τη νέα γρίπη", το οποίο αποτελεί πρόταση 
υλοποίησης προγράμματος Αγωγής Υγείας. Το εκπαιδευτικό αυτό υλικό 
παρουσίασε η κ. Παπαδοπούλου σε σεμινάριο στον Πολύγυρο, τον Οκτώβριο 
του 2009, το παρακολούθησαν πολλοί εκπαιδευτικοί και στη συνέχεια το 
εφάρμοσαν με επιτυχία, τη σχολική χρονιά 2009 - 2010. 
Η Υπουργός Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, κ. Άννα 
Διαμαντοπούλου επισήμανε στην ομιλία της ότι "εκπαιδευτικός σημαίνει φως, 
εκπαιδευτικός σημαίνει παράδειγμα, εκπαιδευτικός σημαίνει προσφορά. Το 
παράδειγμα και το φως δίνεται μέσα από τους ανθρώπους που έμπρακτα 
δημιουργούν με μεράκι, με πάθος, με ιδέες, με αίσθηση αποστολής". 
Την ώρα της ομιλίας της και της παρουσίασης του έργου της η κ. 
Παπαδοπούλου τόνισε: 

«Θα ήθελα να μοιραστώ μαζί σας, πως σήμερα εδώ, δεν νιώθω ότι βραβεύομαι εγώ. Βραβεύεται όλη η Αγωγή 
Υγείας, η σημασία της οποίας τονίσθηκε ιδιαίτερα στο υποβαλλόμενο έργο. Τώρα, νομίζω, μου δίνεται μια 
μεγάλη ευκαιρία, μέσα στο χώρο των ζυμώσεων και αποφάσεων του Υπουργείου, να τονίσω τις δυνατότητες 
της Αγωγής Υγείας για την πολύπλευρη ανάπτυξη των παιδιών. Το πρόβλημα της νέας γρίπης, ένα θέμα 
άχαρο, δύσκολο και καθόλου ελκυστικό για τα παιδιά, μέσα από την Αγωγή Υγείας απόκτησε ενδιαφέρον και 
έγινε βίωμα, ευχαρίστηση, μάθηση. Γιατί η Αγωγή Υγείας ξέρει τις μεθόδους, τους τρόπους, τους δρόμους να 
οδηγήσει τα παιδιά σε κατακτήσεις και  αφομοιώσεις. Αφιερώνω αυτό το βραβείο σε όλες τις ομάδες 
εκπαιδευτικών και παιδιών, που ευαισθητοποιημένοι προσπαθούν να διαμορφώσουν υγιείς συμπεριφορές».
Αξίζει να σημειωθεί ότι το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων εισήγαγε το 2010 τη 
δράση "Αριστεία και Καινοτομία στην Εκπαίδευση", με στόχο την αξιοποίηση της καινοτομίας και της 
δημιουργικότητας που αναπτύσσεται στα σχολεία, την επιβράβευση και τη δημόσια ανάδειξη "βέλτιστων 
πρακτικών" της μαθησιακής διαδικασίας. Οι καλές πρακτικές αναρτώνται στον ιστότοπο "Αριστεία και 
Καινοτομία" (δημιουργία ηλεκτρονικής βιβλιοθήκης), που θα αποτελεί στο εξής μία δεξαμενή άντλησης ιδεών για 
όλους τους ενδιαφερόμενους.
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